
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

___________ 20__р. Рівне №_________

Про стан організації та здійснення контролю
за дотриманням суб’єктами системи
загальнообов’язкового державного
пенсійного та соціального страхування
вимог законодавства щодо цільового та
ефективного використання коштів Фонду
за 9 місяців 2023 року

З метою мінімізації кількості порушень використання пенсійних коштів,
Управлінням контрольно-перевірочної роботи Головного управління Пенсійного фонду
України в Рівненській області в межах чинного законодавства забезпечений контроль за
цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України організаціями, що
здійснюють виплату і доставку пенсій, в установах, у яких особи перебувають на
повному державному утриманні, та вжиття заходів, передбачених законодавством, у разі
їх виявлення. Також забезпечений контроль за дотриманням суб’єктами системи
загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування вимог
чинного законодавства.

За 9 місяців поточного року підготовлено 5458 розпорядчих документів, що
приймаються органом державного нагляду(контролю) під час здійснення перевірок, з
них 457 наказів про здійснення контрольних заходів, 5001 направлення та
повідомлення. Середня кількість проектів розпорядчих документів на проведення
контрольних заходів, які видаються щоденно складає 28 одиниць.

З початку року в області організовано та здійснено 6595 контрольних заходів, в
тому числі проведено 6259 перевірок документів, виданих для призначення пенсій, (95
% від загальної кількості перевірок), 180 позапланових заходів державного
нагляду(контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у
сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування (3%), 8 перевірок
правильності сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих
видів господарських операцій (0,1%), 40 - з питань обгрунтованості видачі та
продовження листів непрацездатності (0,5 %), 31 - з питань правильності використання
страхувальниками страхових коштів (0,4%), 43 - перевірки установ (закладів), у яких
особи перебувають на повному державному утриманні (0,5%) та 34 в установах що
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здійснюють доставку та виплату пенсій (0,5%).
Більше ніж в середньому по області навантаження у працівників відділу

контрольно-перевірочної роботи м. Рівне, Рівненського та Сарненського районів. В
середньому навантаження на 1 працівника цього підрозділу за місяць склало 33
перевірки.

Проведеними перевірками обґрунтованості поданих документів для призначення
(перерахунку) пенсій в 2917 випадках встановлено недостовірні відомостей.

Із 180 позапланових перевірок державного нагляду(контролю) у 87 % суб’єктів
господарювання виявлені порушення. Під час здійснення контрольних заходів суб’єктів
господарювання перевірено достовірність поданих відомостей щодо 1154 застрахованих
осіб, стосовно 563 або 49 % від загальної кількості перевірених виявлені недостовірні
відомості. Встановлено 521 факт відображення відомостей з порушенням (РНКПО, ПІБ,
інше). Як результат, видано 156 приписів про усунення порушень щодо недостовірності
відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб.

Проведено 31 перевірку страхувальників щодо правильності використання
страхових коштів Фонду, з них, 23 - у зв’язку із ліквідацією/реорганізацією юридичних
осіб, 8 - відповідно до даних моніторингу електронної інформаційно-аналітичної
системи ПФУ. За результатами здійснених заходів виявлено порушення у 16
страхувальників, сума коштів, яка підлягає поверненню становить 24,2 тис. гривень.

За наслідками проведених перевірок прийнято 17 рішень про повернення сум
неправомірних витрат коштів Фонду та/або застосування фінансових санкцій на
загальну суму 36,3 тис. гривень, 14 посадових осіб притягнуто до адміністративної
відповідальності у вигляді штрафів на загальну суму 1,9 тис. гривень. Станом на
01.10.2023 року сума відшкодованих неправомірно витрачених страхових коштів Фонду
та фінансових санкцій становить 35,7 тис. гривень.

В рамках здійснення контролю за використанням коштів Фонду перевірено 16
банківських установ щодо своєчасності повернення коштів та правильності виплати
пенсій та грошової допомоги, складено 31 акт про результати перевірок. Як наслідок,
встановлено порушення Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні
рахунки у банках ( Порядок №1596) по 4 особах на загальну суму 121,8 тис. гривень.

Продовжувався здійснюватись контроль за додержанням порядку та строків
виплати пенсій та грошової допомоги виплатними об’єктами поштового зв’язку. За
результатами проведених 3-х перевірок (100% від запланованих) встановлено порушень
по 549 особах на загальну суму 297,8 тис. гривень, нараховано пені на суму 9,5тис.
гривень.

Проведено 43 перевірки (100% від запланованих) цільового використання коштів
установами (закладами), де особи перебувають на повному державному утриманні,
встановлено 34 порушення на суму 15,9 тис. гривень.

За звітний період проведено 8 звірок з питань повноти нарахування та
своєчасності сплати збору під час набуття права власності на легкові автомобілі, що
підлягають реєстрації в Україні, виявлено 25 порушень та донараховано збору на
загальну суму 81,0 тис. гривень.

За 9 місяців поточного року спеціалістами відділу профілактики та розслідування
нещасних випадків зареєстровано 72 повідомлення про нещасні випадки (з них 10-
смертельно). За результатами розслідування складено 41 акт форми Н-1/П (з них 1 —
смертельно) пов’язано з виробництвом, 21 акт за формою Н-1/НП, випадки не



пов’язані з виробництвом ( з них 9 — смертельно). Крім цього, завершено розслідування
9 випадків гострих професійних захворювань, повідомлення про які надійшли у 2022
році.

За звітний період надано страхувальникам 43 консультації та взято участь у
проведенні 14 семінарів, нарад, круглих столів.

З метою організації профілактики на виробництві та розслідування нещасних
випадків здійснено 14 планових та 2 позапланові перевірки щодо стану профілактичної
роботи по створенню здорових та безпечних умов праці на підприємствах.

У ході проведення перевірок виявлено 55 порушень законодавства про охорону
праці, винесено 16 подань роботодавцям про порушення законодавства про охорону
праці та отримано 10 відповідей щодо їх усунення (по 6 поданнях термін не настав).

За несвоєчасне інформування про нещасний випадок на виробництві 5 посадових
осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів на загальну
суму 0,7 тис. гривень.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ :

1.аІнформацію начальника Управління контрольно-перевірочної роботи Головного
управління Пенсійного фонду України в Рівненській області Довгалюк Руслани
Євгенівни про стан організації та здійснення контролю за дотриманням суб’єктами
системи загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування
вимог законодавства щодо цільового та ефективного використання коштів Фонду за 9
місяців 2023 року та пріоритетні напрями діяльності взяти до відома.

2.аУправлінню контрольно-перевірочної роботи(Довгалюк Р. Є.) забезпечити:
1)авиконання затверджених планів перевірок та графіків щодо ефективного та

цільового використання коштів Фонду;
2)аналежний рівень організації контрольних заходів в області та неухильне

дотримання вимог законодавства щодо підстав їх здійснення;
3)ареалізацію контрольних заходів в області через підсистему “Контрольно-

перевірочна робота” Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду
України та стовідсоткове її наповнення;

4)аінформування страхувальників щодо контактних даних для надання
повідомлень про нещасний випадок.

3.аКонтроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Головного управління Василь ПЕТНЯК


